



Warszawa, 10.05.2024 r.

Informacja o pytaniach do postępowania

- Zamawiający:** Politechnika Warszawska, 00-661 Warszawa, Plac Politechniki 1
Wydział Inżynierii Materiałowej, ul. Wołoska 141
- Nr postępowania:** WIM.ZP.4.2024
- Nazwa postępowania:** „Budowa i uruchomienie systemu magazynu energii realizującego wymagane usługi systemowe, wykonanego w technologii baterii litowo-jonowej oraz baterii przepływownej” w formule „zaprojektuj i wybuduj.”
- Tryb udzielenia zamówienia:** tryb podstawowy, na podstawie art. 275 pkt (wariant 2) ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych t.j (Dz.U. z 2023 poz. 1605 ze zm.) Prawo Zamówień Publicznych zwanej dalej „ustawą Pzp”

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Pzp Wydział Inżynierii Materiałowej Politechniki Warszawskiej działając w imieniu Zamawiającego informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z pytaniem dot. postępowania przetargowego, a Zamawiający udzielił wyjaśnień:

Pytania z dnia 06.05.2024

Pytanie 6:

Czy Zamawiający bierze pod uwagę możliwość wydłużenia terminów realizacji poszczególnych etapów ze względu na wystąpienie nieprzewidzianych okoliczności?.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminów realizacji umowy ze względu na wystąpienie nieprzewidzianych okoliczności.

Pytanie 7:

Ze względu na dużą wartość zamówienia i jego poszczególnych składowych, czy Zamawiający dopuszcza wypłacanie zaliczek Wykonawcy?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający dopuszcza wypłatę zaliczki w wysokości maksymalnie 20% wynagrodzenia Wykonawcy za realizację robót budowlanych.